



УКРАЇНА

**ГЛИБОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Опришенська загальноосвітня школа I – III ступенів Опришенської сільської ради
Глибоцького району Чернівецької області
60445, с. Опришени, Глибоцького району, Чернівецької області, вул. Міхая Емінеску, 1
тел: (03734) 4-70- 08. email: Oprusenuschool @ ukr. net

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Середня освіта (Історія)» Першого рівня вищої освіти за спеціальністю № 014 «Середня освіта (історія)» галузі знань №01 Освіта, розроблену групою факультету історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Реформування національної системи освіти спричинило потребу вдосконалення освітніх програм вищих навчальних закладів, що готують фахівців середньої освіти, які володіють знаннями, базовими й професійними компетентностями в галузі педагогіки, освіти та історії. З урахуванням основних тенденцій державної освітньої політики, напрямів модернізації структури, змісту й організації освіти для підготовки фахівців закладів загальної середньої освіти досліджуються та апробовуються інноваційні підходи щодо можливості встановлення рівноправних партнерських стосунків між учасниками освітнього процесу, організації в процесі навчання продуктивної співпраці тих, хто навчається, орієнтації навчання на результат і набуття найважливіших компетентностей, можливості практичної реалізації технологічного, особистісно зорієнтованого підходів до організації освітнього процесу.

Метою навчання історії є формування самоідентичності та почуття власної гідності на основі осмислення соціального і морального досвіду минулих поколінь, розуміння історії та культури України в контексті загального історичного процесу, виховання справжнього патріота України.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» першого рівня вищої освіти розроблена досвідченими фахівцями науковцями факультету історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного університету та спрямована на підготовку фахівців, які зможуть викладати історію та брати участь в науково-дослідних проектах. Розрахована на ступінь вищої освіти: Бакалавр з кваліфікацією: бакалавр середньої освіти (Історія), в першу чергу фахівців, які зможуть викладати предмет історія в ЗЗСО, та впровадити у життя освітню реформу МОНУ «Нова українська школа». Тому програма направлена на підготовку фахівців, які володіють

глибокими знаннями, базовими й професійними компетентностями в галузі педагогіки, освіти та історії, що націлені на здобуття студентом навичок науково-педагогічного, викладацького та інноваційного характеру в галузі педагогіки та історії. Розвиває критичне та творче мислення, здатність розуміти та оцінювати історичні докази, аналізувати різноманітні інтерпретації минулого. Формує систему цінностей, впливає на індивідуальну та колективну свідомість, почуття належності до українського народу та людської спільноти загалом.

Орієнтація освітньої програми чітка і розкриває в повному обсязі об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструментарії, обладнання для формування предметних компетентностей.

Важливим розділом програми являються міжнародні договори з окремими закордонними закладами вищої освіти Польщі, Румунії, Австрії, Німеччини, Канади. Беручи до уваги те, що Буковина є багатонаціональним, багатокультурним краєм, ці зв'язки дають можливість студентам, майбутнім фахівцям удосконалити свої професійні набуті навички, спонукати до вивчення іноземних мов.

Без прийняття даної програми не можлива реалізація реформи Міністерства освіти і науки України, «Нова українська школа». Головна мета якої – створити школу, в якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й уміння застосовувати їх у повсякденному житті.

Програма передбачає формування практично спрямованих компетентностей європейського рівня, зокрема володіння і використання іноземних мов, цифрової грамотності тощо.

Освітня програма представлена досконалим фондом викладання та оцінюючих засобів як, усні та письмові екзамени, аналітичні та наукові статті, курсова робота, захист практики, комплексний атестаційний іспит. Велика увага приділена різним видам практик, що дає змогу підготувати якісного фахівця. Обґрунтовано подані програмні компетентності, програмні результати навчання. Таким чином, освітньо-наукова програма «Середня освіта (Історія)» Першого рівня вищої освіти за спеціальністю № 014 «Середня освіта (історія)» галузі знань №01 Освіта, розроблена групою фахівців факультету історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича відображає потреби ринку праці, в першу чергу фахівців історії для загальноосвітніх закладів освіти, відповідає запитам роботодавців та рекомендується до реалізації.

**Директор Опришенської загальноосвітньої
школи I – III ступенів Глибоцького району Чернівецької області,
учитель історії, учитель-методист**

**Директор на громадських засадах Опришенського музею археології та
етнографії ім. Максиміліана Гакмана**



М.І. Боднарюк